

---

## **Следственными органами завершена проверка по заявлению жителя краевого центра о неправомерных действиях сотрудников полиции при вывозе его имущества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершена доследственная проверка по заявлению 52-летнего жителя краевого центра о неправомерных действиях неустановленных лиц и сотрудников краевого МВД России при вывозе металлических гаражей.

По мнению заявителя, в период времени с 10 до 12 часов 10.07.2012 неустановленные лица пытались вывезти металлические гаражи, расположенные в микрорайоне «Нижний Горизонт» краевого центра, принадлежащие как заявителю, так и ряду местных жителей данного района.

Сотрудники полиции, присутствовавшие при транспортировке имущества граждан, не воспрепятствовали противоправным действиям неустановленных лиц по вывозу гаражей с использованием специальной техники.

Результатами проверки установлено, что гаражи, расположенные по улице Академика Королева краевого центра, являются объектами самовольного размещения на земельном участке, принадлежащем на праве аренды одному из юридических лиц, в связи с чем, Городской Думой Петропавловск-Камчатского городского округа принято решение об освобождении незаконно занимаемого земельного участка.

При этом сотрудниками краевого Управления МВД России, присутствовавшими при проведении мероприятий по вывозу имущества, не было допущено превышений должностных полномочий и иных противоправных действий.

Принимая во внимание указанные факты, следствием принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по п.2 ч. 1 ст. 24 УПК (отсутствие события преступления).

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/736351>

